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Лес! Что может быть лучше леса? Лес – дом любимый родной для множества разной живности – от муравья до орла и медведя. Лес защитник и очиститель воды. Есть лес – есть ручьи и реки. Нет леса – воде трудно пробиться – мелеют и высыхают водные источники. Озёра, реки. 
«Сегодня, я вижу, особенно грустен твой взгляд.

И руки особенно тонки, колени орняв.

Послушай, далёко-далёко, на озере Чад 

Изысканный бродит жираф…»

Это Николай Гумилёв, любимый муж Анны Ахматовой. В 1906 году он ездил в Африку. Много романтических стихотворений посвятил этому континенту. Сегодня там, в Чаду (страна называется так же, как озеро) делать нечего ни поэтам, ни рыбакам. Вырубили они леса вокруг знаменитого озера. И вода в озере стала мелеть, всё дальше уходить от берегов. Горькую картину представляет собой некогда воспетое поэтом озеро. Кто хочет, может посмотреть хороший и правдивый документальный фильм «Дом». 
Мы живём на другом континенте, под другими широтами. И некоторые люди в России, в Пермском крае, в Чернушке до сих пор считают, что леса у нас много. Или просто не задумываются в ежедневной суете о природе, о лесе, климате. О их значении для каждого человека.  О детях – да, вроде бы думают. Считают, что если в наследство оставят квартиру или дом – это будет правильно.
А вот о нашем общем доме – Земле много ли думает людей? О том, смогут ли дети и внуки дышать чистым воздухом, ходить в лес, купаться в чистой воде прудов и рек? Именно об этом начинают задумываться всё больше и больше людей. Но всё равно их пока не так много, чтобы убедить всех-всех   в важности сохранения экологически чистой среды обитания, нашей планеты. Убедить в том, что основа, главное – бережное отношение к лесам, ежегодная посадка молодого леса и уход за ним первые годы. 
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Будет лес – природа восстановится. Не будет леса – деградирует. 

Не хватает таких людей даже среди наших единомышленников. И это печально. Приходя на землю, обретая свой кусочек земли, многие стремятся построить первым делом дом. В котором можно жить. Древесина считается лёгким и экологичным материалом. И проект дома выбирают – из дерева, бревенчатый. 

Но ведь сегодня буквально каждое дерево на счету. Каждое дерево – как солдат незримой войны – работает на благо всей Земли. Качает воду, смягчает климат, производит кислород. Очищает воду и воздух, сохраняет информацию о прошлом с момента своего рождения. 

Это сравнение – с солдатами – имеет под собой твёрдую основу и знание. Многие в интернете читали, как один рабочий – биолог на вырубке решил подсчитать возраст убитых деревьев. Подсчитал, цифра неважна. Важно другое – он определил, что в годы Великой Отечественно войны, в 1941-1945 годах – все деревья на делянке имели очень тонкие годовые кольца. То есть слабый, символический прирост. И мысль полетела вглубь – почему? 
Да потому, что всю свою основную энергию, полученную из Вселенной и от Земли, деревья отдавали людям, своим землякам-россиянам. «Всё для фронта. Всё для победы». Помните ли вы этот лозунг, друзья? Деревья тоже стояли в строю. 

Они и сейчас в строю – и всеми силами своими стараются уберечь человека от атак врага. Ведь сегодня тоже идёт война. Информационная. И её жертвы – алкоголики и курильщики, наркоманы и токсикоманы. Это явные жертвы. Неявные – страдающие разными видами зависимостей – от телевизора, компьютера, игр, моды, еды, магазинов, работы, больницы, аптеки, - вплоть  до зависимости(к примеру) от горячей воды. 

Потрясла обыденная фраза врача районной больницы на мои слова о том, что лечусь сама, травами: «Самолечение это хорошо, но смертность всё молодеет». ..

А я возвращаюсь к своему лесу. Своим любимым деревьям. Своим – не только тем, которые я посадила. Если вдуматься, то каждый лес на Земле, в России – это общее богатство всех жителей планеты, общее владение, общее счастье. Значит, наше общее достояние.
Дом бревенчатый – это минимум 50 деревьев-солдат. Которые, скорее всего, участники ещё той, в которой отдали свои жизни наши отцы, деды, прадеды, Великой Отечественной. Которые стоят на страже наших душ, помогают выстоять в жизни, отягощённой ежедневной суетой.  Помогают сохранить в сердцах изначально присущий жителям нашей огромной страны, всем национальностям, трепетный огонёк доброты и щедрости. «Настоящий человек – добрый и щедрый», - слова Натальи Дуровой.
Продолжу сравнение деревьев с солдатами. Как и в армии, среди деревьев есть свои специализированные войска – пехота, артиллерия, и те, кто идёт на таран или подрывает себя вместе с врагами. Взять простую обычную осину. В литературе о ней часто неласково (мягко говоря) пишут, мол, осина – дерево-вампир, или пренебрежительно отзываются. Малоценной породой считается среди лесничих. А ведь на самом деле – осина – сильнейший преобразователь негативной, злобной энергии. Она эту энергию буквально «мочит» в себе. Именно поэтому осины часто бывают с сердцевинной гнилью. Это её внутренние раны, которые часто не могут зажить и поэтому часто молодые осинки погибают – а ствол ещё тонкий. Жить бы да жить… Именно осина наряду с ольхой, ивой старательно работает над сбережением водных богатств: днём и ночью качает воду с глубоких слоёв на поверхность земли. 
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О каждом дереве можно поэму в стихах или прозе написать, и каждое дерево достойно этого. Если вы не любите какое-нибудь дерево, значит, вы ещё не поняли смысла его существования. Важность его, и особенную службу природе, миру и человеку. 

Сегодня уже, думаю, грешно брать живые деревья для строительства дома. Их надо сажать, и это отдельная большая тема. Сегодня есть много современных строительных технологий для строительства дома. И нам, стремящимся построить кусочек рая на своей земле, надо их использовать. 
Каркасное, например, строительство, - да, используются доски, но это гораздо меньший вред природе приносит, чем рубленый дом. Для средних широт будет хорош дом из глиночурки – технология подробно описана иркутянами Тужилиными. А чурки-то надо брать из сухой, мёртвой, буреломной древесины. И тогда мы и лес порадуем, что не стали оплачивать вырубку живых его солдатов-деревьев. И пространство личное порадуем.  Ведь надо думать и о том, что в любом дереве, срубленном без соответствующей молитвы, без истинной нужды, возникает в момент рубки энергия страха, боли (как и в убитых животных). Непонимания – зачем так, грубо, жестоко, по-хамски? И как она будет влиять на то пространство, в котором счастливую жизнь стремимся построить? Как скоро Великая Энергия Любви Вселенской захочет, сможет поселиться в этом месте? 

Даже если в нём и сажаем другие деревья. А боль тех, убитых, на чьей совести? Не затормозит ли эта боль наше продвижение к радостному будущему, к раю на Земле? 

Потому что сейчас в основном остались леса-перелески, где вырубать вообще нельзя деревья. Это всё равно, что у женщины не только голову обрить, но и брови, ресницы удалить. 

Про отопление нашего счастливого дома надо тоже хорошо подумать. Куда как проще – купил машину-другую дров. Спонсировал то есть ту же рубку деревьев-солдат. А потом горюют, почему что-то там у детей не складывается. Или складывается вроде бы, да контакта с ними нет. Ну и прочие мелкие напасти, в том числе и по здоровью. 

Существует такое мнение в современном лесоводстве, что спелый лес необходимо вырубить. Иначе он упадёт, стволы лес «захламляют». Так вот. Когда дерево упадёт, его и можно взять на хозяйственные цели. Иногда из него (них) можно и домик построить, баню. Иногда на дрова только. 

А чтобы рубить живой лес – это надо заслужить. Заслужить посадкой этого самого леса. Вот когда он вырастет, возмужает, станет приносить плоды-семена, придите в этот лес – свой, родной! – и рука с топором невольно опустится. Ну никак без нужды особой и молитвы. 
И вы поймёте, - что деревья – живые и тоже жить хотят. И столетняя берёза, как и столетняя старуха, ещё цепляется за жизнь, хочет ещё пользу принести миру, человеку, воздух профильтровать для нашего же дыхания, обласкать приятными запахами, порадовать свежей листвой. 

Думаю, что в будущем, внукам нашим. Которые захотят построить дом из деревьев, которые сажали бабушки и деды, любили отец и мать, достаточно будет весной предупредить их, поблагодарить, похвалить за жизнь, за пользу. И попросить, чтоб к зиме их души вселились в новые росточки, а может и выше пошли бы. И зимой можно будет спокойно забрать их древесину – в ней действительно, как говорит Анастасия, останется только Великая Светлая Энергия Любви. 

И сжигание в топках печей срубленных живых деревьев – даже волосы дыбом встают, как осознаешь, что это такое. Издевательство над лучшим, что даёт нам Творец, Земля, природа. Над защитниками самой жизни. Ибо без леса – всё беднеет, скудеет и деградирует. Да здравствует лес! Да здравствуют деревья!
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 P.S. А в священных рощах – такие ещё сохранились, в том числе и в нашем Пермском крае – даже сухую, мёртвую древесину брать запрещено. Только для священных обрядов – благодарения и молитв эти леса. Один мой друг сказал как-то, что на самом деле все леса, все рощи на Земле – священны. И нам всем, кто хочет жить счастливо и в настоящем раю, ещё всё это предстоит осмысливать. 

